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‘ Ofpa l

a) Na amodeydei 6TL To MEyloto AMOAUTO ZXETIKO IPAAUA TNG OTPOYYUAOTOinoNnG Ue otpoyyUAguon
gvoc aptBpol oto Suadikd cuotnua oe k onpavtika Pndia eivat 27

Andvtnon: ZeAida 18

b) Adou petatpanei o apBpog x =0.35,, oe duadiko, va yivel otpoyyulomoinon pe otpoyyUAeuon o€
4 onuavtika Yndia kat va Ppebel to anoAuto oXetikd opAApa TG otpoyyulomoinong Kol to
HEYLOTO AMOAUTO OXETIKO OPAApA TG OTpOYyYUAOToinong.

Andvinon:
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a) Na Bpedei pe 1o IXNua tou Horner n TR OAWV Twv RNApAYWYywv Tou [MoAuwvlpou
P(x)=-2x*+3x oto £=-2 (PM(&)=r, -k!, k=1.4).

Anavinon:
-2 0 0 3 0
-2 4 -8 16 -38
-2 4 -8 19 -38=r,
-2 4 -16 48
-2 8 -24 67 =r,
-2 4 -24
-2 12 —48=r,
-2 4
-2 16=r,
I4

p(-2)=1lr, =1-67 =67
p'(-2)=2\r, = 2(—48)=-96

P (-2)=3lr,=6-(16)=96
Pt (=2)=4lr, =24-(-2) =48

‘ Ofua 3

. . . . X . .
a) Av avamntuxBei oe anelpo-oelpd Maclaurin n cuvaptnon s= f(x)= T x T(POKUTITEL O YEVLKOG
—X

, X N , . ,
tnog S = f(X):1—= X+X2 4% +..4+X"+..= Y x'. Na Bpebel o yevikég TOmog pe tov
i=1

oroio Sivetal n 86pBwon I (x)=s—s = f(x)—f"(x), 6tav oTNV MPOCEYYLOTIKA TN

s" = f"(x)xpnowomnotnBolv oL n mpwTtoL dpoL.

Andvtnon:

N S O X" +1
ROO=Dx =D x' = Y X =x" x4 = X" (L x+ X+ ) =

i=1 i=1 i=n+1 1-x
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b) Xpnowomnowwvtag to avantuypa oto a, va uttoAoytoBouv i) H akpBng tiun s = f(x) = T i) H
- X

, . « 1 . . .
npooeyylotikn TR s = f (X) yia X == kot h =4 katiii) pe tn xprion Tou tumou mou Bpednke

oT0 EplTNUA 8, TO rn(x):r{%j:s—s* —F(x)= £1(x).

Anavinon:
11
3 3.1
f -9 _9o_-
(x) 1=2°3
1-=- =
3 3
s s a1 (1Y 1Y (1Y 11 1 1 27+9+3+1 40
FA(X)=X+X"+X"+X" ==+ = | +|Z| +| 2| =+t =+ =" =—
3 3 3 3 3 9 27 81 81 81
(1j4+l 1
x"+1 \3 31 1 1
r(x)= = -9 _ _ _
() l1-x 4.1 2 2.3 2.81 162
3

1 40 81-80 1

W)= 100 =12 =0~ 41 =162~ 162
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